



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [oj@publications.europa.eu](mailto:oj@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Krajowej Numeryczny identyfikacyjny: \(jeżeli jest znany\)](#)  
[Zdrowotnej](#)

Adres pocztowy: [ul. Szpitalna 2](#)

Miejscowość: [Obomki](#)

Kod pocztowy: [64-600](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 612973600](#)

Osoba do kontaktów: [Maria Sak - kierownik administracyjny](#)

E-mail: [szpital@szpitalobomki.info](mailto:szpital@szpitalobomki.info)

Faks: [+48 612960079](#)

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Główny adres instytucji zamawiającej/podmiotu zamawiającego: (URL) [www.szpitalobomki.info](http://www.szpitalobomki.info)

Adres profilu nabywcy: (URL)

Dostęp elektroniczny do informacji: (URL)

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: (URL)

I2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa urządzeń medycznych

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa urządzeń medycznych:

Pakiet nr1 - Aparat USG - 1 szt.,

Pakiet nr2 - Gastroskop - 1 szt.,

Pakiet nr3 - Kardiomonitor centralny 3 szt.,

Pakiet nr4 - Defibrylator - 1 szt.,

Pakiet nr5 - Pompy infuzyjne dwu-strzykawkowe - 2 szt.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia obejmuje załącznik nr 2 i nr 3 do SIWZ.

3. Odbiór urządzeń nastąpi po podpisaniu Protokołu Odbioru.

4. Zaoferowane przez Wykonawcę wyroby medyczne muszą posiadać dokumenty dopuszczające do obrotu na terenie RP, zgodnie z wymogami określonymi w ustawie o wyrobach medycznych; oraz potwierdzenie dokonania zgłoszenia/powiadomienia albo złożony wniosek o przeniesienie danych wyrobów medycznych (w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych D.z.U. z dnia 17.06.2010r).

5. W przypadku, gdy z treści opisu przedmiotu zamówienia wynika, że Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia wskazał znaki towarowe, patenty lub pochodzenie, Zamawiający przyjmuje w ofercie te przedmioty lub równoważne, zgodnie z art. 29 ust. 3 ustawy P.zp.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

|                      | Słownik główny | Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy) |
|----------------------|----------------|--|
| Główny przedmiot     | 33112200       |  |
| Dodatkowe przedmioty | 33168100       |  |
|                      | 33182100       |  |
|                      | 33195110       |  |
|                      | 33194110       |  |

## Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZPD/04/16](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_mariasak](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-096479](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U. : [2016/S 145-262077](#) z dnia: [29/07/2016](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[26/07/2016](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzieleno
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania:

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedzi na dokumentację przetargową  
(wiecej informacji w odpowiedzi na dokumentację przetargową)
- W obu przypadkach  
(wiecej informacji w odpowiedzi na dokumentację przetargową)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

| Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:       | Zamiaszt:  | Powinno być:   |
|---|--|--|
| <a href="#">III.1.1) Wymagania wadliwi gwarancje:</a> | Przystępując do przetargu Wykonawca jest zobowiązany wnieść wadium na później do 123.9.2016 do godz. 09:50. (...). | Przystępując do przetargu Wykonawca jest zobowiązany wnieść wadium na później do 8.9.2016 do godz. 09:50. (...). |

| Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:  | Zamiaszt:   | Powinno być:  |
|--|---|---|
| <a href="#">III.2.3) Kwalifikacje techniczne</a> | (...)<br>Inne wymagania dokumenty:<br>d) Podpisany w zórumowy - załącznik nr 4 do SWZ (...) | (...)<br>Inne wymagania dokumenty:<br>d) Podpisany w zórumowy - załącznik nr 4 i 4.1 do SWZ (...) |

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

| Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:  | Zamiaszt:                                 | Powinno być:                              |
|---|---|---|
| <a href="#">IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:</a> | 16/09/2016 Godzina: 10:00<br>(dd/mm/rrrr) | 23/09/2016 Godzina: 10:00<br>(dd/mm/rrrr) |

| Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: | Zamiaszt:                                 | Powinno być:                              |
|--|---|---|
| <a href="#">IV.3.8) Wzrostkiwarci ofert:</a>   | 16/09/2016 Godzina: 11:00<br>(dd/mm/rrrr) | 23/09/2016 Godzina: 11:00<br>(dd/mm/rrrr) |

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

